(上接第一版)村广场上,高高挂起的 红灯笼点缀出浓浓年味儿,"烟火气"里升 腾起新的希望

群众能不能平安回家过年,习近平总 书记总是牵挂于心。

处于河南"米"字形高铁网关键节点的 郑州东站,旅客熙熙攘攘,奔赴家的方向。

"作为疫情防控转段后的第二个春运, 今年出行需求大释放。高峰期,每78秒就 有一趟高铁从这里驶出。"客运值班员张华 说,今年春运以来,郑州东站每天迎送旅客 近28万人次,较去年同期大幅增长。

"去年春节前夕,总书记和我们视频连 线,嘱咐我们精心组织调度,严守安全底 线,确保广大旅客安全出行。在视频中看 到总书记的亲切面容,我们备受鼓舞。今 年车站增加了升降式安全防护设备等新设 施,让旅客有更好的出行体验。"张华说。

为应对雨雪冰冻天气,郑州东站安排 人员24小时值班,做好防寒物资增配补 充,全力确保旅客安全出行。

浓浓的年味儿里,凝聚着最值得珍视

海拔2400多米的甘肃省定西市渭源 县元古堆村,村民们正在排练"村晚",欢笑 声响彻广场。

十几年前,这里还是一条烂泥沟,吃水

都困难。 2013年春节前,习近平总书记绕过九 曲十八弯,来到"瘠苦甲于天下"的定西,走 进村民马岗家破旧低矮的土坯房,看到墙 根的水缸,舀起一瓢水。

"水是从村里的山泉挑来的,瓢上还有 陈渍,总书记没有犹豫就喝了下去。"马岗的 孙子马海龙至今难以忘怀,"总书记关心我 们能不能喝上安全水,心里装着老百姓。"

如今,元古堆村水通、路通、网通,党 参、当归、百合等经济作物遍布沟梁。昔日 "烂泥沟"脱胎换骨。

元古堆村村委会主任郭连兵说:"总书 记鼓励我们发扬自强自立精神,找准发展 路子、苦干实干。我们牢记总书记嘱托,发 展起特色种养业和乡村旅游业。现在大伙 努力挣光阴,日子攒劲得很!"

村里看到"尔滨"火了,也学着搞文旅 建设,不久前建成一座冰雪乐园,成为新的 风景线。郭连兵笑着说,眼下大家自发编 排"村晚"庆祝新生活,老曲新调里,唱的都 是日新月异的变化。

祖国的万水千山,镌刻着最深情的牵

"我最牵挂的还是困难群众,他们吃得 怎么样、住得怎么样,能不能过好新年、过

2017年1月24日,习近平总书记来到 河北省张家口市德胜村看望慰问困难群 众,在村民徐海成家同基层干部群众一起 算扶贫账、谋脱贫计,鼓励大家要做大做强

德胜村马铃薯产量稳步提高,去年产

万水千山

值达1200万元,人均收入超2万元,比几年 在全国率先脱贫,成为我国贫困退出机制 前翻了几倍。曾经远近闻名的"贫困村"变 成"全国乡村旅游重点村"

徐海成一家日子越过越红火,女儿徐 亚茹学成后回乡发展,担任德胜村党支部 委员。她用年轻人的眼光谋划着进军电商 平台,打响"德胜品牌"。

徐海成端出刚炸好的"开口笑":"现在 的日子就好比这个小吃,热气腾腾、'笑口

温暖的牵挂,深情的嘱托,都已化为百 姓的幸福生活。

陕西梁家河,白雪覆盖山峁,人们正忙

着置办年货。 9年前,习近平总书记带着自己出钱采 办的"年货"——饺子粉、大米、食用油、肉 制品,还有春联、年画,回到这里,看望父老 乡亲。"近平回来了!"村民们激动地围拢到

总书记身边,争相向他问好。 "总书记在梁家河插队当我们大队党 支部书记时,给我印象最深的就是有责任 热。 心,有担当!"说起"老朋友",70岁的梁玉金

在习近平总书记亲切关怀下,乡亲们 从苹果树上"摘下"小康生活,吃上了"旅游 饭"。2023年,梁家河村接待游客50多万

曾经在外打工十多年的梁玉金回到家 乡,开了一家小超市。旅游越来越旺,钱包 也越来越鼓。"去年收入20多万元,光景美 着咧! 现在我最大愿望就是盼着总书记再 回我们梁家河转一转、看一看……"

在梁家河发展旅游的带动下,村民们 开农家乐、卖土特产、到村办企业上班,过 上了"有盼头"的幸福生活。

奋进的力量

茅坪镇神山村村民彭夏英贴好春联, 看着自家二层小楼的喜庆门楣,红了眼眶, 思绪闪回当年-

2016年春节前夕,习近平总书记顶风 冒雪,沿着湿滑的山路辗转来到这里。

"从门外走到里屋,总书记一直握着我 的手,现在想起来,心里都热乎着呢。"温暖 的场景让彭夏英记忆犹新。

那时她家还是贫困户,住土坯房。"总 书记从客厅到厨房、卧室、厕所,一间一间 屋子看,一点一点算脱贫账,鼓励我们要树 立信心脱贫致富。"

这份特殊的"新春关怀",为红色圣地 井冈山注入无穷动力。

人心齐,泰山移。2017年2月,井冈山 假日越忙碌,像勤劳的小蜜蜂,是最辛勤的

建立后首个"摘帽"的贫困县。

循着总书记的春节足迹,我们看到从 脱贫攻坚到乡村振兴的动人画卷徐徐铺

如今,神山村通往外界的盘山公路畅 通无阻,神山红色文化新业态方兴未艾,合 作社蒸蒸日上,精品民宿遍布乡间……绿 水青山成色更足,乡村振兴气象更新。

"这几年家里盖了民宿,买了新车,两 个儿子都成了家,还添了小孙女,喜事越来 越多,日子也越过越红火,不晓得总书记要 是再来还认不认得出我们嘞!"彭夏英眉开 眼笑,"请总书记放心,老区人民的日子好 了,还会一年更比一年好!"

循着总书记的春节足迹,我们感受到 人民领袖同千千万万普通劳动者心贴心的

寒风凛冽,北京城市副中心,京唐城际 铁路运潮减河隧道盾构段施工现场依旧火

中铁十四局京唐城际铁路项目测量主 管李维川坚守一线,作为"盾构机的眼睛", 为"大国重器"地下掘进保驾护航。

"从一名农民工成长为高级技术人员, 是总书记的关怀激励我成长。"眼前的隧道 仿佛联通了时空,带李维川回到11年前的 北京地铁8号线施工工地。

2013年春节前夕,习近平总书记沿着 狭窄的工梯下到20多米深的地下作业平 台,看望慰问一线劳动者。刚参加工作的 李维川站在工友的队伍里,离总书记那么 近,他感到特别幸运。

"总书记说,发展公共交通是现代城市 发展的方向。"殷殷嘱托,在李维川心里种 下了一颗种子。11年来,他扎根一线,奋力 打拼,参与了16条盾构隧道的测量任务, 并在2021年一次性通过施工行业最高执 业资质一级建造师的考试。

"今年是项目施工关键年,计划年中实 现全线洞通,为京唐城际铁路项目2025年 底全线开通运营奠定基础。"展望未来,李 维川信心满怀,干劲十足。

崇尚劳动、尊重劳动者,习近平总书记 对广大基层劳动者的关怀始终如一。正是 无数平凡英雄拼搏奋斗,汇聚成新时代中 国昂扬奋进的洪流。 2019年2月,也是春节前,习近平总书

记走进北京前门石头胡同的一家快递站 点,看望正在工作的"快递小哥" 习近平总书记动情地说,"快递小哥" 工作很辛苦,起早贪黑、风雨无阻,越是节

劳动者,为大家生活带来了便利

当时,快递员刘阔和他的同事们现场 聆听了总书记的叮嘱, 倍感振奋。"跟总书 记握手时,我心里特别温暖和感动。我觉 得,平凡的'快递小哥'也是光荣的职业!"

情深意长

这个在河北农村长大的"85后"小伙 子,负责派送快递的区域是北京著名的传统 字画街——琉璃厂古文化街。"现在是快递 高峰,每天要配送200多件,从早忙到晚。 今年过年就在北京,保证春节快递不停。"

"总书记一心为民。见到总书记那天 起,我就要求自己也要有一颗为人民服务 的心。"刘阔说,他一直牢记着总书记的话, 努力做一只勤劳的小蜜蜂。

"工伤保险、职业伤害险让我们没了后 顾之忧。多亏了北京市配套的人才引进落 户政策,我的孩子去年来北京上学读书

暮色里,刘阔开心地跨上电动车继续 穿梭于大街小巷,身后闪烁着万家灯火。

循着总书记的春节足迹,我们听到梦 想拔节生长的声音。 内蒙古呼和浩特,聋哑女孩王雅妮正

忙着为新学期备课。 成为一名教师是王雅妮从小的梦想, 点亮这一梦想的是数年前习近平总书记同

她的那次会面。 2014年春节前夕,习近平总书记来到 呼和浩特市儿童福利院,看望住在这里的

孩子。王雅妮正是其中一个。 "见到习爷爷那一刻,我一下子就认出 他来了,心里特别激动。怎么也没想到习爷

爷大过年的竟然会专门来看我们。"时隔10 情与情的交融。 年,提起当年的情形,王雅妮仍历历在目。 总书记鼓励她好好学习、学业有成。 她情不自禁伸出右手弯了弯大拇指,向总

书记"说"谢谢。总书记也伸出手做了同样

的动作,脸上挂着慈祥的笑容。 "习爷爷让我认识到,我们都是他疼爱 的孩子,都应该为梦想努力奋斗。"

感受着社会温暖长大的王雅妮,变得 自信,也愈发勤奋。她的眼里总闪着光,脸 上挂着笑,将青春绽放在特殊教育的三尺 讲台上,努力将这份温暖传播出去,帮助更 多像她一样的孩子实现梦想。

美好的期盼

山西平遥,红红火火,年味渐浓。

读春联、赏花灯、逛非遗市集、看社火 巡演……"中国年"活动拉开大幕,四海宾 朋尽情感受古城魅力。

两年前,习近平总书记来到这座"活着 的古城",沿街巷察看古城风貌,走进平遥

牛肉店、推光漆器店、东湖老醋坊,了解当 地文化遗产保护利用和开展特色经营情

漆器店内,各式各样的推光漆器琳琅 满目,流光溢彩。"二龙戏珠""龙凤呈祥"等 元素增添了新年的喜庆氛围。

"总书记非常关心非遗传承发展,详细 了解了推光漆器的制作工艺,叮嘱我们要 做优秀传统文化传承者,保护好推光漆器 等文化瑰宝,把富有民族特色的传统文化 产业发扬光大、推向世界。"宏源泰漆器有 限公司经理王辉明回忆说。

"更好弘扬中华优秀传统文化,更好服 务经济社会发展和人民高品质生活",在习 近平总书记心中,满足人民日益增长的美 好生活需要,文化是重要因素。

深厚的文化积淀,让千年古城历久弥

目前,涉及平遥古城121条街道30.22 公里的基础设施改造项目全面完工,古城 环境大为改善。2023年,推光漆器产业实 现产值翻番、利润翻倍,非遗品牌更具生命 力和竞争力。

行程万里,文韵悠长。习近平总书记 的足迹遍及大江南北,也把文化的力量注 人百姓心田——

在内蒙古,按照蒙古族习俗,用无名指 蘸上用银碗盛着的鲜牛奶轻弹三下,祝福 来年风调雨顺,五畜兴旺,人民幸福安康; 在北京,同胡同里的老街坊们一起包饺子、 贴福字;在云南,敲响佤族祝福木鼓……新 春祝福寄托美好期盼,唤起心与心的共鸣、

昆明滇池,阳光和煦,鸥鸟成群。 中国科学院昆明动物研究所高级工程

师李维薇带着8岁的双胞胎儿子漫步岸边 绿道,边走边给孩子讲解:"天上飞的是红 嘴鸥,水里游的是白骨顶鸡……"

曾几何时,滇池这颗"高原明珠"成为 我国受污染最严重的湖泊之一。

2020年1月,习近平总书记在云南考 察调研期间,特意来到滇池了解情况,强 调:"滇池是镶嵌在昆明的一颗宝石,要拿 出咬定青山不放松的劲头,按照山水林田 湖草是一个生命共同体的理念,加强综合 治理、系统治理、源头治理,再接再厉,把滇 池治理工作做得更好。" 全面深化河(湖)长制、修复滇池生态

系统、科学划定滇池流域生态空间……实 现"生态蝶变"的滇池,如今重新成为游客 向往的"诗和远方" "环境就是民生,青山就是美丽,蓝天

也是幸福。""老百姓的幸福感来自哪里?

就来自良好的生活环境。"总书记朴素的话 语道出以人民为中心的执政理念。

贵州山区,"中国天眼"凝望星河。 春节临近,37岁的FAST测量与控制 工程师孙纯正在紧张地制定观测任务,与

她并肩战斗的还有近百名同事。 对奋战在科技创新一线的广大科研工

作者们,习近平总书记寄予厚望

2021年春节前夕,习近平总书记在贵 州考察时亲切会见了"中国天眼"项目负责 人和科研骨干。习近平总书记指出:"希望 大家以南仁东先生为榜样,弘扬科学家精 神,勇攀世界科技高峰,加快从跟跑向并跑 领跑转变,在一些领域要保持领跑优势,为 建设科技强国、实现科技自立自强作出更

"总书记的勉励时时回响在耳畔,让我 感到重任在肩。"FAST运行和发展中心总 工程师姜鹏说,工作人员全年无休、日夜坚 守,换来了"中国天眼"性能的不断提升 近年来,"中国天眼"成果频出:首次在射电 波段观测到黑洞"脉搏"、发现迄今轨道周 期最短脉冲星双星系统、探测并构建世界 最大中性氢星系样本……

"高水平管理和运行好这一重大科学 基础设施,早出成果、多出成果,出好成果、 出大成果……"习近平总书记的谆谆嘱托。 殷殷期盼,正在一代代科技工作者攻坚克 难、开拓进取中化为累累硕果。

悠扬的歌声在天空回响。 她梦想成为一名音乐老师。梦想的发

四川大凉山,彝族女孩吉好有果清亮

端,始于2018年。 那年春节前夕,习近平总书记乘车沿

着坡陡沟深的盘山公路,来到昭觉县三河 村吉好有果家中。 得知吉好有果喜欢唱歌,习近平总书

记问她:"要不要唱一首啊?"小姑娘爽快地

回答:"要!"话音刚落就唱起在学校学的 《国旗国旗真美丽》。纯真的歌声打动了在 场的人们。习近平总书记带头鼓掌,称赞 她唱得好。 "习爷爷鼓励我好好学习,我也时时刻

刻提醒自己,要朝着梦想努力。"吉好有果 说,"家乡现在发生了翻天覆地的变化,我 自己也登上了更大的舞台。' "国旗国旗真美丽,金星金星照大地

我愿变朵小红云,飞上蓝天亲亲您……"去 年举办的成都大运会开幕式上, 吉好有果 又一次唱起熟悉的旋律。美妙的歌声飞出 大凉山,飞向全世界…… "人民的美好生活,一个民族、一个家

庭、一个人都不能少。 习近平总书记用一串串坚实的足迹,

印证着"人民至上"的不变宗旨,彰显了"我 将无我"的崇高境界,诠释出"不负人民"的 新年的脚步声越来越近,一个活力满

满、热气腾腾的中国,正向着崭新的春天, 新华社北京2月6日电

熊猫宝宝

这是2月4日在中国大熊猫保护研究

中心卧龙神树坪基地拍摄的大熊猫宝宝 春节前夕,中国大熊猫保护研究中心 和成都大熊猫繁育研究基地联合举办"龙 年行大运熊猫送福来"新春主题活动, 2023年新生大熊猫宝宝集体亮相。据了 解,两家机构2023年共成功繁育大熊猫34 只,半岁左右的大熊猫宝宝成长状态良好,

新华社发

"我赶的不是时间,是生命"

齐,不仅需要我们一一去甄别,还要协调未 着这座城与来此做客的人。 注册的救援组织去民政部门注册。"赵鸿亮 说,这个工作看起来简单,实际操作起来困 难重重,但经过层层筛查,他最终促成哈市 14支社会救援力量中的8支在民政部门登 记注册,并协调为6支社会救援力量授牌。 目前,社会救援力量人数达千余人。

社会救援力量应急工作群有了,如何 提升这些社会力量的战斗力? 赵鸿亮的回 答言简意赅:"演练+实战。"

2022年以来,他组织7支社会力量参 加两次"至上"系列演练、5次"核酸检测实 验室系列演练"、5次"机场和地铁"系列应 急演练和船舶打捞演练,不论是现场勘查、 制定方案、单项训练、合成训练,还是综合 协调,处处都能看到他的身影。

有些人不理解,演练不就是走走过场 吗? 赵鸿亮常常用三个字驳斥:练为战。 "只有练熟了,知道怎么去做,战斗时候才 不会出问题。"赵鸿亮说,2023年"五一""十 一"期间,地铁遇到大客流,却未发生任何 突发事件,这完美诠释了演练的重要性。

今冬,哈尔滨冰雪旅游火出圈,面对蜂 拥而至的八方游客,赵鸿亮带领应急团队, 不仅守护着市民和游客的平安,还送去了 别样温暖。"慢点,别摔了!"2023年12月23 日晚,赵鸿亮站在寒风中疏导2023北鱼太 阳岛冰雪音乐节散场观众时的一句简单提 示语,被网友发到抖音平台,瞬间点击率破

(上接第一版)"社会救援力量良莠不 200万。暖心的话语、寒风中的坚守,温暖 通,为全市疫情防控会议和信息上传下达 道,4日19时30分许,前方探路车辆因无法

"执行力是解决一切问题的关键"

哪里有需要,哪里就是应急人的宿营 地。2021年初,哈市疫情防控指挥部决定 启动哈尔滨移动实验室建设,提高哈市核 酸检测能力。赵鸿亮被"点将",负责该建 设任务。

"应急救援我在行,建实验室真是没干 过,一头雾水。"回想当时,赵鸿亮皱起眉 "执行力是解决一切问题的关键。"军 人的血性激发出赵鸿亮骨子里不服输的韧

劲,迅速调整到"战斗"状态,组织协调各部 门和单位按照方案迅速行动起来。在等待 实验室模块运送的时间里,赵鸿亮和实验 室生产厂家工程师反复沟通,研究搭建方 案。"我们叫它'火眼'实验室,武汉用4天建 成,石家庄用了1天,你们也不会太快。"面 对工程师下的定论,赵鸿亮暗下决心,一定 以最快速度完成实验室建设。模块到达 后,赵鸿亮带领所有安装人员,仅用14个小 时就完成实验室搭建工作。厂家工程师连 连惊呼:"你们这是创造了'哈尔滨速度'、 全国的奇迹。

实验室建设完毕,赵鸿亮来不及休息, 就又投入到新的"战斗"中,当起实验室的 "大管家",不仅负责千余人每天的吃喝拉 撒,还要协调应急指挥部,确保视频通讯畅 做好服务保障。

疫情期间每一次实验室启动,赵鸿亮 都要连续高强度工作20多个小时。2021 年2月至2022年12月,哈尔滨移动实验室 开展了7批次检测任务,赵鸿亮协调调度社 会救援力量出动300余人次,累计在移动实 验室全封闭坚守了219天。

"怕,但受困群众可能比我更害怕"

"我赶的不是时间,是生命。"赵鸿亮在 推进工作时经常强调时间对于应急救援的

2023年8月初,强降雨突袭哈尔滨,部 分地区发生洪涝灾害。危急时刻,赵鸿亮 带领消防、森防和社会救援力量闻"汛"而 动,向险而行,第一时间奔赴灾区开展抗洪 抢险救灾工作,上演了一场场与洪水抢人、 抢时间的"生死竞速"。

回忆一场场破除险阻的救援行动,赵 鸿亮记忆最深的是安全转移五常市沙河子 镇4000多名被困群众。面临洪水围困、道 路冲毁、通信中断的危难险境,历时25小时 的生死营救,他用"惊心动魄"来形容。 2023年8月4日1时,赵鸿亮接到五常

沙河子镇因洪水导致信号中断,大批群众 被水围困,立即前往救援的命令后,连夜驱 车从尚志市赶到五常市。 "大约75公里的救援车程,通过时长不

确定水下路基是否被冲毁,无形中增大了 前行风险。进退两难间,哈市应急局局长、 防指副总指挥司炳春看向赵鸿亮问:"行不 行?"赵鸿亮会意地回答:"行!"二话没说, 两人穿上专业救生衣,带上一名救援队员, 登上了吉普车,行驶到最前面,为整个救援 队伍探路。 赵鸿亮说:"他们的前导探路车就像茫

茫大海上的一叶小舟,飘飘忽忽,在水中缓 慢前行。水深流急,水面雾气腾腾,根本看 不清路,只能通过观察两侧树木确定前进 方向,一旦水流发生变化就要马上采取应 对措施,否则被冲下路基很有可能车毁人 20时50分,救援车队行驶到距离沙河

子镇1公里的地方,湍急的洪水将道路"撕 开"一个口子,塌陷路面跨度达30余米,救 援车辆再次被迫停止前进。赵鸿亮带领救 援队伍与当地公安、群众沟通,获得一条线 索:有一条小路跨过一座小铁桥可以通往 沙河子镇。于是他们决定组成突击小组, 步行挺进沙河子镇。从8月4日7时至8月 5日8时50分,经过紧张救援,沙河子镇 4000余名受困群众全部乘车安全转移。

"当时你不害怕吗?"记者的提问,将赵 鸿亮拽回现实。"怕,怎么不怕,但是前面失 联的4000多名群众可能比我更害怕,这时 候是彰显共产党员本色的时候,冲就要冲 仅翻了几倍,而且险象环生。"赵鸿亮回忆 在最前面。"

商务部:春节开展系列促消费活动

魏弘毅)春节是传统的消费旺季。在 6日的国新办新闻发布会上,商务部 副部长盛秋平表示,将针对春节消费 市场呈现出的新特点,开展系列促消

式的变化,我国春节消费市场也呈现 满足百姓消费意愿 出如下新特点:更加追求绿色健康、 色、更加青睐科技智能。

针对春节消费新趋势,商务部指 导全国各地商务主管部门营造喜迎 新春、热闹过年的欢乐氛围,主要包

据新华社北京2月6日电(记者 括突出国货"潮品"主题、突出商旅文 体健融合、突出城乡市场联动、突出 线上线下联动等四个方面。针对以 上四个方面,商务部与国家体育总局 合作举办"全国冰雪消费季"系列活 动,联合文旅部启动"游购乡村欢乐 商务部市场运行和消费促进司 大集"活动,组织展销促销、乡村旅 司长徐兴锋介绍,随着老百姓生活方 游、技艺展示、文化传播等系列活动,

节前全国消费市场运行平稳有 更加凸显个性多样、更加彰显文化特 序。盛秋平介绍,各地大型农副产品 批发市场粮油肉蛋奶果蔬等生活必 需品库存充足,重点批发市场、超市 生活必需品备货量比平时增加10% 至30%。

公安部:严查春节期间酒驾醉驾行为

后开展三批次全国集中整治行动,零 容忍严查酒驾醉驾违法犯罪行为。

根据要求,各地公安交管部门将 加大警力投入,加强路检路查,强化 夜间时段、农村地区执法检查,零容 忍严查酒驾醉驾违法犯罪行为,切实 保护人民群众生命财产安全。

据悉,随着在外工作、学习人员 守规、安全文明出行。

新华社北京2月6日电(记者任沁 陆续返乡过年,亲朋好友互相走访, 沁)临近春节,酒驾醉驾行为多发。为 聚餐聚会饮酒活动增多,酒驾醉驾风 防范酒驾醉驾肇事肇祸,公安部交管 险突出。近期,山西、安徽、广西等地 局6日部署,在春节前、春节假期、春节 接连发生酒驾醉驾肇事导致的较大 交通事故,造成严重伤亡,教训惨痛。

公安部交管局提醒广大驾驶人, 酒后驾车安全风险高,为了自己、亲 属、朋友和公共安全,牢记"开车不喝 酒、喝酒不开车",切勿心存侥幸、切 勿以身犯险、切勿以身试法。亲朋好 友也要劝阻酒驾醉驾行为,共同遵法

环评公示

宝清县红旭光家禽屠宰有限责任公司屠宰项目环境影响报告书已完成编制, 向公众征求意见,详见http://mtw.so/69sjoR。联系人:万辉,13895852235。

宝清县红旭光家禽屠宰有限责任公司

环评公示 我单位于嫩江市多宝山镇盘龙山村建设嫩江县宝山石灰石矿年产8万吨石灰 石开采工程,年开采规模为8万吨石灰石。详见黑龙江新闻网:http://mtw.so/ 61WqWI。 联系人:张鹏,13047713456。

环评公示

完成,现向公众征求与该项目环境影响有关的意见和建议,详见依兰县人民政府 网站http://mtw.so/6ouHwV。 依兰县巴兰河灌区服务站

依兰县巴兰河灌区续建配套与现代化改造项目环境影响报告书征求意见稿已

环评公示

我单位于宁安市海浪镇建设宁安市海浪灌区续建配套与节水改造项目,就环 境影响评价事宜向公众征求意见,详见http://mtw.so/5MTIlM。 联系人:杨忠亮,0453-7689112。

本报地址:哈尔滨市道里区地段街1号

邮编:150010

总编室:(0451)84616715

广告部:(0451)84655043

发行部:(0451)84671553

定价每月45元

零售每份1.7元

黑龙江龙江传媒有限责任公司印刷

宁安市水务局